
 

 

 
 
 
 
Datum:  21. julij 2025 

 

 

 

 

ZDEVA: Omnibus VI:  Stališče GZS-Združenja kemijske industrije  

 

 
Na GZS-Združenju kemijske industrije  pozdravljamo izjemno hitro pripravo predloga Omnibus VI, 
ki prinaša nekatere pomembne osnovne poenostavitve kemijske zakonodaje v prid varovanju 
konkurenčnosti evropskega gospodarstva ob hkratni zagotovitvi varstva zdravja in okolja. Ker 
kemijska industrija oskrbuje okoli 95% verig vrednosti, se pozitivni učinki takšnih izboljšav 
zakonodaje prenašajo na vse te sektorje in so torej pomembni tudi zanje, ne samo za kemijsko 

industrijo.  
 
Ob tem želimo poudariti, da je po eni strani evropska kemijska zakonodaja znana kot najstrožja 
na svetu in je tekom desetletij izdatno pripomogla k vse boljšemu varovanju zdravja in okolja pred 
negativnimi učinki kemikalij. Po drugi strani pa kemijska industrija že dlje časa opozarja, da je 
tekom časa ta zakonodaja postala zelo kompleksna in deloma tudi nekonsistentna ter pogosto 
težko izvedljiva v praksi. Ker so se postopoma na že obstoječe akte in določbe dodajale vedno 

nove in nove zahteve, se je zakonodaja do sedaj že tako “namnožila“, da je postala skoraj 
neobvladljiva tudi za velika podjetja, kaj šele za MSP. Lahko bi našteli tudi kar nekaj primerov, ko 

izvajanje določb dejansko sploh ne prinaša ustreznih koristi za zdravje in okolje, ampak le občutno 
administrativno in finančno breme za zavezance in jih hromi pri njihovi konkurenčnosti.  Zaradi 
nepremišljenih omejitev ali prepovedi katere od kemikalij pa negativni učinki takšne zakonodaje 
lahko nastanejo tudi v drugih družbenih sektorjih.  

 
Ravno zato z veseljem pozdravljamo namero EK, da zakonodajo temeljito prečisti in 
izboljša. Del tega procesa je kot razumemo že v teku skozi revizije uredb kot sta npr. 
REACH in Uredba o kozmetičnih izdelkih ter druge, del pa bo zajet skozi proces 
uveljavljanja poenostavitev in drugih izboljšav zakonodaje skozi Omnibus pakete. Ker 
gre kot omenjeno za zelo kompleksno zakonodajo, upamo in predlagamo, da Omnibus 
VI ni edini, ki se bo na to zakonodajo nanašal in da se čim prej pripravi še nove pakete 

poenostavitev oz. izboljšav.  
 

 

 

 


